

四方区中小学暑期忙“升级”

校舍维修、装备更新同步进行

本报8月8日讯(记者 王笑) 现在正值学生放暑假期间,然而,岛城不少中小学里却响起了“叮叮当当”的声音。8日,记者从四方区教体局获悉,四方区计划投入6600余万元,对全区部分中小学进行校舍维修及教学设备更新。

8日中午,记者在人民一路小学、嘉定路小学以及41中看到,虽然校园里鲜见学生身影,但学校里并不安静,不少工人正忙着对教学楼进行加固翻修。“整个工程8月底就能完成,到9月份开学时,孩子们就能见到焕然一新的学校了。”据四方区教体局的工作人员介绍,此次进行校舍加固翻修的学校,除了人民一路小

学、嘉定路小学和41中外,四方实验小学、河西小学以及四方实验二小也在这个假期“换脸”。这六所学校的校舍加固工程总投资2229万元,加固面积共计23125平方米。

据了解,除了对六所学校校舍进行加固翻修外,四方区还计划投资1180万元,对重庆二小等13

所学校实施校舍装修以及校园美化绿化。

另外,为了进一步配备升级教学设施、音美器材和图书等,四方区运用区级财政投入1650余万元,对河西片区新建的博文小学配备了各种教学仪器,与此同时还为区属中小学新配了学生体检设备、户外体育健身器材与电子

阅卷系统,更新了图书馆藏书。

据悉,四方区教体局还计划运用市级专项投入1620余万元,对全区中小学的多媒体教学设备进行更新。其中包括改造29所学校的计算机教室、更新“班班通”及教师计算机共703台、改造区教育网中心机房等,设备更新项目预计开学前将会基本完工。



坚守岗位

8日早9时,在澳门路上,一家酒店的值班人员在沙堆后面小憩。据介绍,虽然“梅花”未给青岛带来暴雨,但沿海一线的单位都严阵以待。

本报记者 杨宁 摄影报道

莱西市工商局服务企业发展的

近日,莱西市工商局开展了“送法进企业”活动,以辖区重点企业为送法对象,通过举办知识讲座、发放宣传资料、提供政策咨询等灵活多样的形式,深入企业,零距离为企业提供服务,收到了良好的成效。

一是有针对性地普及法律法规,帮助企业提高守法经营意识。结合企业自身特点,对《公司法》、《企业年度检验办法》、《公司登记管理条例》、《行政处罚法》等相关法律法规进行全面系统的讲解,引导企业和从业人员学法、懂法、守法,提高守法经营意识和依法维权意识,推动企业健康发展。

二是举办合同风险预防知识讲座,帮助企业提高自我保护意识。组织重点企业,重合同守信用单位等共152家企业,结合生动翔实的案例,对合同

形式、合同效力、合同条款、合同标的等方面必须注意的问题和可能存在的法律风险进行了深入浅出的讲授,为加强辖区企业的法律意识和自我保护意识,提高风险防范能力及遭遇纠纷的应对能力起到积极作用。

三是开展商标法律法规宣传,帮助企业提高品牌创建意识。结合“4.26”知识产权宣传周,从提高企业的商标意识和品牌意识入手,发放宣传材料1000余份,组织商标品牌战略专题培训2期,提高企业保护商标的意识,帮助企业完善商标管理机制,增强企业创建驰名商标和驰名商标的积极性,带动产品和商标同步发展,提高辖区企业的市场竞争力。

(贾乐豪 梁文艳)

兴全保本基金募集近15亿成立 为7月发行规模最大的新基金

受困美债阴霾及国内市场行情低迷等多重不利因素影响,近期成立的新基金中,鲜有突破“10亿”者。根据WIND数据统计显示,7月份共成立了14只基金,平均首募份额仅为5.927亿份。但个性鲜明,满足投资者保值增值

所需且综合实力较强的新品仍受到投资者青睐。公告显示,刚刚结束发行的兴全保本基金,在发行不到一个月的时间内首募规模就达14.93亿,将近15亿元,是7月首发结束的新基金中规模最大的,该基金已于8月3日成立。



团购=省钱

报名电话:

0532-68872822 68872800
13176870071



汽车大团购正式启动,本报读者购车可享大幅优惠

报名人数越多,价格越便宜

代表品牌



等 读者可参与 所有品牌车型团购